Bruk-Bet Nieciecza - Kmita Zabierzów 5-0 (1-0)

Bramki: Leśniowski 22, P. Fijał 56, 64, Szczoczarz 80 (karny), Trafarski 86.
Bruk-Bet: Budka - Kleinschmidt, Jacek, Czarny, Zontek - Kot, Prokop, Cygnar, Szałęga - Leśniowski, Smółka oraz Baran, Wójcik, Cios, Ryguła, Fedoruk, P. Fijał, Metz, Kwiek, Szczoczarz, Trafarski.
Kmita: Turbasa - Kozubowski, Kukla, Grochola, Królikowski - Powroźnik, Strojek, Sepioł, Koperny, Kanclerz - Burzyński oraz Krupa, Bucha, Bieszczanin, Podobiński, Gorgoń.
W zespole Bruk-Betu, oprócz wcześniej zakontraktowanych już Jana Ciosa i Piotra Trafarskiego, wystąpił także 22-letni pomocnik Dawid Kwiek, który ostatni sezon spędził w klubach szwajcarskich Signal FC Bernex-Confignon i Yverdon-Sport FC, natomiast wcześniej występował w Młodej Ekstraklasie w zespole Wisły Kraków. Kwiek podpisał półroczny kontrakt z Bruk-Betem. - To bardzo dynamiczny zawodnik, dobrze grający lewą nogą. Ponadto potrafi dobrze dryblować i dośrodkować piłkę przed bramkę przeciwnika. Znam go jeszcze z czasów, gdy pracowałem w krakowskiej Wiśle i wierzę, że będzie znaczącym wzmocnieniem naszej drużyny - podkreślił trener Bruk-Betu.
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